

Názov projektu:	Zvýšenie zamestnanosti a zamestnatel'nosti ľudí žijúcich v prostredí MRK poskytovaním miestnej občianskej poriadkovej služby v obci Mníšek nad Hnilcom
Operačný program:	Ľudské zdroje
Kód výzvy:	OPLZ-PO8-2021-1
Celkové oprávnené výdavky:	102 462,90 Eur
Výška NFP (podpora z EÚ):	97 339,75 Eur
Kód žiadosti o NFP:	NFP312080BHZ8
Predpokladaný termín realizácie projektu:	03/2022 – 05/2023

Charakteristika projektu:

Cieľom tohto projektu je nadviazať na 2 doteraz veľmi úspešne implementované projekty MOPS v obci Mníšek nad Hnilcom. Pokračovaním komplexného poskytovania služieb MOPS budeme naďalej dosahovať posilnenie miestneho aktivizmu, podporu komunitného rozvoja, zníženie páchania protispoločenských konaní, udržiavanie verejného poriadku a štandardnej kvality životného prostredia v lokalitách obce, v ktorých žijú obyvatelia MRK. Projekt predpokladá s vytvorením 6 pracovných miest MOPS od 1.3. 2022 počas 15 mesiacov.

Pracovné miesta budú na plný pracovný úväzok (5 zamestnancov z MRK a 1 zamestnanec mimo MRK). Zamestnanci budú zabezpečovať ochranu:

- verejného poriadku – napr. upozorňovanie na protispoločenskú činnosť a protiprávne konanie, kontrola pohybu a miesta stretávania sa maloletých detí a mládeže vo večerných hodinách bez prítomnosti rodičov
- súkromného a verejného majetku – napr. ochrana pred úmyselným poškodzovaním
- detí a mládeže pred negatívnymi javmi – napr. alkohol, záškoláctvo
- životného prostredia – napr. preventívne opatrenia, ktoré prispievajú k ochrane životného prostredia – upozorňovanie a monitorovanie správneho nakladania s odpadom, upozorňovanie na dôsledky nesprávneho nakladania s odpadom na životné prostredie, podpora obyvateľov k recyklácii odpadov a oboznamovanie s jej významom, monitorovanie vytvárania nelegálnych skládok v okolí obce a zabezpečenie ich nahlasovania príslušným orgánom, osвета a edukácia obyvateľov MRK zameraná na dôležitosť ukladania a triedenia odpadov do zberných nádob, na zákaz spaľovania komunálnych odpadov na voľnom priestranstve, upozorňovanie na dôsledky nesprávneho nakladania s odpadom
- plynulosti a bezpečnosti cestnej premávky – napr. bezpečnosť detí počas príchodu do školy a odchodu zo školy – bezpečný prechod detí cez cestu, dodržiavanie pravidiel cestnej premávky predovšetkým v súvislosti s pohybom po komunikácii.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje